
Výchozí stav
Ve firmě jsme zpočátku používali dosovský

systém, ve kterém se řešil prodej, sklad

a fakturace. Účetnictví bylo řešeno ve

stejném programu ve verzi Windows a pak

existovalo několik individuálních

nadstaveb. Přenosy dat mezi závody probí-

haly dávkově. Do určité doby nám program

stačil, ale rychlý rozvoj a růst firmy nás

donutil hledat vyspělejší podnikový systém.

Hlavní požadavky
Potřebovali jsme hlavně podchytit

poptávky, objednávky a vlastně kompletní

evidenci průběhu obchodních případů.

Dále propojit závody on-line a mít tak

okamžitý přístup k ekonomickým infor-

macím a analýzám. Bylo potřeba zajistit

vyšší bezpečnost cenných firemních dat,

kterou nám minulý systém neposkytoval.

Navíc jsme chtěli zamezit nesourodosti

a nejednotnosti dat vzniklých různými

nadstavbami na původní systém a tím se

vyhnout často několikanásobnému vpiso-

vání stejných údajů do databáze, při nichž

často docházelo k chybám.

Průběh implementace
Před implementací proběhla podrobná

analýza našich potřeb a vnitřních procesů

firmy. Určili jsme si hlavní zodpovědnou

osobu za implementaci nového informač-

ního systému, která komunikovala s Imple-

mentačním týmem společnosti K2 atmitec

Brno s.r.o. – což byl jeden z klíčových

momentů úspěšného zavádění Informač-

ního systému K2.

Samotná implementace probíhala ve

dvou hlavních fázích. Nejdříve se, po

pečlivých přípravách a zkušebních provo-

zech, v jeden den spustily na všech našich

závodech moduly nákup, prodej a sklad.

Po zhruba jednom měsíci, kdy jsme nasbí-

rali data zadávaná už pomocí IS K2, jsme

rozběhli druhou fázi implementace –

moduly ekonomiky, účetnictví, výroby atd.

Během přechodu na IS K2 probíhala na

všech našich závodech školení zaměřená

na praktické využívání nově zaváděného

informačního systému.

Kromě vyřešení hlavních požadavků na

nový informační systém vyplývajících ze

zadání (bezpečnost dat, on-line propojení

jednotlivých závodů, evidenci poptávek,

objednávek, plánování výroby atd.) jsme

také velký důraz kladli na přizpůsobení

IS K2 našim provozním požadavkům.

Protože prodáváme široký sortiment zboží

a pracujeme s vratnými obaly, máme nyní

díky IS K2 vytvořeno tzv. obalové konto,

pomocí kterého u každého zákazníka

přesně evidujeme všechny vydané i přijaté

vratné obaly (např. europalet, přepravních

boxů apod.).

Snažíme se pomocí IS zefektivňovat

práci – například při vychystávání zboží

načítáním výdejek pomocí čárových kódů.

Hodně klademe důraz na kontrolu provádě-

ných procesů, proto jsou manažerům zasí-

lány info-emaily popisující určité stavy

v průběhu výrobního a obchodního

procesu, případně využívají intuitivního

vyhodnocovacího nástroje OLAP.

Očekávání a plány
První etapu využití IS K2 máme za sebou,

ale zároveň si uvědomujeme, že využíváme

potenciál IS K2 jen částečně. Velký přínos

nového systému očekáváme od následují-

cího vzájemného propojení výroby v sester-

ských závodech a maximálního využití

modulu marketing včetně on-line propojení

obchodních zástupců v terénu s infor-

mačním systémem.

Očima implementátora
Společnost Tart, s.r.o., se snaží precizně

chránit svá cenná data. Proto ve firmě

předem definovaným skupinám pracovníků

cíleně ovlivňují přístupy k datům uloženým

v IS K2 a zároveň jim nastavují pracovní

prostředí v systému tak, aby dosahovali

maximální efektivnosti práce.

Strategie

Společnost Tart, s.r.o., obchodní i výrobní firma založená v roce 1991, 
je dodavatelem obalových materiálů, strojů pro jejich aplikaci, designu,
kompletace a dodávky ucelených balicích linek. Zároveň je největším
producentem bublinkové fólie v České republice, výrobcem balicích
pásek s potiskem, polyethylenu a polyuretanových tvarovek. V roce 1999
se spojila s nejvýznamnějším světovým producentem balicích prostředků –
nadnárodní společností Sealed Air Corporation, koncernem s výrobními
závody v 56 zemích světa.
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Informační systém K2 
v obalářském průmyslu
IS K2 řídí výrobní i obchodní procesy ve více závodech on-line


